

Câmara Municipal de Ferreiros

Casa Vereador Antônio Jorge Pereira Rua Júlio Veloso, 93 - Centro - Ferreiros - PE CEP 55880-000 - fone: (0XX81)3657-1195 C.N.P.J. 08.825.713/0001-04

PORTARIA Nº 012/2023

CONSIDERANDO o convênio firmado entre a Câmara Municipal de Ferreiros e a Secretaria Estadual de Defesa Social por meio do Instituto Tavares Buril:

O Presidente da Câmara Municipal de Ferreiros, Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições previstas no art. 17, inciso II, do Regimento Interno desta edilidade, RESOLVE:

Art. 1º - Designar as servidoras para desempenhar as funções inerentes ao Posto de Identificação implantado na Câmara Municipal de Ferreiros:

I – Identificadora: MARIA REJANE FERREIRA CAVALCANTE, nomeada por meio da Portaria nº 01/2021, para exercer auxiliar a Ouvidora acima designada no desempenho de suas atribuições.

II – Auxiliar: RAQUEL BARBOSA DE SOUZA, nomeada por meio da Portaria nº 02/2021, para exercer á função de chefia da Ouvidoria do Poder Legislativo Municipa;

Art. 2º - No desempenho de suas atribuições, as servidoras acima designadas deverão zelar pelo fiel cumprimento do convênio firmado com o Instituto Tavares Buril.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE REGISTRE-SE CUMPRA-SE

Gabinete do Presidente da Câmara de Ferreiros, em 07 de julho de 2023

GILCELIO OLIVEIRA PONTES PRESIDENTE

Câmara Municipal de Ferreiros Rua Júlio Veloso, 93 - Centro - Ferreiros/PE Fone: (81) 3657-1195